

Ne požadav



ROBERT PLAGA

náměstek pro řízení sekce vysokého školství, vědy a výzkumu
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy

Praha, 8. června 2017
Č. j.: MSMT-18419/2017-1
Příloha

Vážený pane náměstku,

i v letošním roce bude vyhlášena a předána ministrem školství, mládeže a tělovýchovy **Cena Františka Běhounka** za šíření dobrého jména České republiky v oblasti evropského výzkumu a vývoje, která je spojena s finanční odměnou ve výši 250 tisíc Kč. Dovoluji si obrátit se na Vás v této souvislosti se žádostí o zaslání návrhů vhodných kandidátů. Vyhlášení výzvy k nominacím, včetně podmínek udělení Ceny, je přílohou tohoto dopisu. Současně Vás prosím o distribuci informace o vyhlášení Ceny mezi Vaše členy.

Nominace kandidátů na Cenu Františka Běhounka lze zaslat nejpozději **do 20. září 2016** (rozhodující je datum odeslání) na adresu Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy - odbor výzkumu a vývoje. Vaše případné související dotazy budou zodpovězeny na telefonním čísle 234 812 159 nebo e-mailu jan.burianek@msmt.cz.

S poděkováním za spolupráci a s pozdravem

Vážený pan
Mgr. Arnošt Marks, Ph.D.
místopředseda
Rada pro výzkum, vývoj a inovace
Úřad vlády ČR
Nábřeží Edvarda Beneše 4
118 01 Praha 1

Vyhlášení výzvy k nominacím na Cenu Františka Běhounka za rok 2017

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy vyhlašuje 6. ročník Ceny Františka Běhounka za propagaci a popularizaci české vědy a šíření dobrého jména České republiky v Evropském výzkumném prostoru (ERA). Cenu lze udělit vědci nebo vědkyni, kteří splňují tyto podmínky:

- působí nebo působili v základním či aplikovaném výzkumu, v průmyslovém vývoji nebo v akademické sféře,
- vystudovali na české vysoké škole nebo působí ve výzkumné či vzdělávací instituci v České republice (bez ohledu na způsob financování této instituce), a
- během posledních pěti let svou aktivní a úspěšnou účastí v projektech evropské spolupráce v oblasti výzkumu, experimentálního vývoje a inovací přispěli k propagaci a popularizaci svého vědního oboru a k šíření dobrého jména České republiky v Evropském výzkumném prostoru.

Kandidáta/kandidátku může navrhnout vysoká škola či výzkumná instituce, redakce odborného impaktovaného vědeckého časopisu nebo osoba, která je držitelem akademického titulu profesor získaného nebo uznaného v České republice nebo v jiné zemi Evropské unie. Návrh na udělení Ceny je třeba zaslat **do 20. 9. 2017** v listinné podobě na adresu

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy
Odbor výzkumu a vývoje, 31
Karmelitská 5
118 12 Praha 1

Přijaté mohou být pouze návrhy podané oprávněným navrhovatelem, podepsané, s uvedením kontaktních údajů navrhovatele, obsahující uvedení jména navrhovaného kandidáta a jeho kontaktních údajů, řádně odůvodněné a opatřené odkazy na zahraniční vědecké prameny, v nichž je práce kandidáta zmiňována a hodnocena.

Cenu uděluje ministr školství, mládeže a tělovýchovy na základě návrhu odborné návrhové komise, která bude nominace hodnotit. Cena se neuděluje *in memoriam*. Cena má podobu diplomu opatřeného podpisem ministra a je s ní spojena finanční odměna ve výši 250.000,- Kč.

Ing. Robert Plaga, Ph.D.
náměstek pro řízení sekce vysokého školství, vědy a výzkumu